

**PETUNJUK OPERASIONAL KEGIATAN  
PUSAT INVESTASI PEMERINTAH  
TAHUN ANGGARAN 2025**

KODE	URAIAN	KODE LENGKAP	VOL	SAT	HARGA	PAGU	REALISASI	SISA PAGU
015.08.WA	Program Dukungan Manajemen					72.003.150.000	26.189.827.690	45.813.322.310
4713	Pelaksanaan Tugas Khusus (Special Mission) Pengelolaan Investasi Pemerintah	.4713				72.003.150.000	26.189.827.690	45.813.322.310
4713.EBA	Layanan Dukungan Manajemen Internal	.4713.EBA		Layanan		56.385.745.000	23.227.428.628	33.158.316.372
4713.EBA.001	Kerumahtanggaan	.4713.EBA.001	12	Bulan Layanan		968.400.000	329.045.870	639.354.130
100	Tidak Ada Komponen	.4713.EBA.001.100				968.400.000	329.045.870	639.354.130
A	Penataan Organisasi	.4713.EBA.001.100.A				410.880.000	72.712.258	338.167.742
525112	Belanja Barang	.4713.EBA.001.100.A.525112				80.100.000	22.048.265	58.051.735
	- Konsumsi Rapat - Makan [88 ORG x 2 HARI x 6 KEG]	.4713.EBA.001.100.A.525112.10	1056	OK	53.000	55.968.000	15.833.000	40.135.000
	- Konsumsi Rapat - Kudapan [54ORG x 2 HARI x 6 KEG]	.4713.EBA.001.100.A.525112.20	648	OK	24.000	15.552.000	6.215.265	9.336.735
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Backdrop Banner [6 KEG]	.4713.EBA.001.100.A.525112.30	6	KEG	430.000	2.580.000	0	2.580.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - ATK Habis Pakai [6 KEG]	.4713.EBA.001.100.A.525112.40	6	KEG	500.000	3.000.000	0	3.000.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Pencetakan Dokumen [6 KEG]	.4713.EBA.001.100.A.525112.50	6	KEG	500.000	3.000.000	0	3.000.000
525113	Belanja Jasa	.4713.EBA.001.100.A.525113				96.000.000	0	96.000.000
	- Honor Narasumber dari K/L lain atau Profesional [2 ORG x 1 HARI x 2 JAM x 6 KEG]	.4713.EBA.001.100.A.525113.10	24	OJ	1.000.000	24.000.000	0	24.000.000
	- Dukungan Kegiatan Penataan Organisasi [6 KEG]	.4713.EBA.001.100.A.525113.20	6	PKT	12.000.000	72.000.000	0	72.000.000
525115	Belanja Perjalanan	.4713.EBA.001.100.A.525115				234.780.000	50.663.993	184.116.007
	- Transport [40 ORG x 6 KEG]	.4713.EBA.001.100.A.525115.10	240	OK	150.000	36.000.000	29.686.494	6.313.506
	- Uang Harian [40 ORG x 3 HARI x 6 KEG]	.4713.EBA.001.100.A.525115.20	720	OH	64.000	46.080.000	8.124.000	37.956.000
	- Akomodasi [40 ORG x 2 HARI x 6 KEG]	.4713.EBA.001.100.A.525115.30	480	OP	318.125	152.700.000	12.853.499	139.846.501
B	Pembentukan Corporate Identity Image dan Survey Opini Publik	.4713.EBA.001.100.B				557.520.000	256.333.612	301.186.388
525112	Belanja Barang	.4713.EBA.001.100.B.525112				55.200.000	3.315.300	51.884.700
	- Konsumsi Rapat - Makan [50 ORG x 2 HARI x 6 KEG]	.4713.EBA.001.100.B.525112.10	600	OK	53.000	31.800.000	3.315.300	28.484.700
	- Konsumsi Rapat - Kudapan [50 ORG x 2 HARI x 6 KEG]	.4713.EBA.001.100.B.525112.20	600	OK	24.000	14.400.000	0	14.400.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Backdrop Banner [6 KEG]	.4713.EBA.001.100.B.525112.30	6	KEG	500.000	3.000.000	0	3.000.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - ATK Habis Pakai [6 KEG]	.4713.EBA.001.100.B.525112.40	6	KEG	500.000	3.000.000	0	3.000.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Pencetakan Dokumen [6 KEG]	.4713.EBA.001.100.B.525112.50	6	KEG	500.000	3.000.000	0	3.000.000
525113	Belanja Jasa	.4713.EBA.001.100.B.525113				396.000.000	216.987.812	179.012.188
	- Partisipasi dan Keikutsertaan dalam event UMKM [6 KEG]	.4713.EBA.001.100.B.525113.10	6	KEG	10.000.000	60.000.000	17.500.000	42.500.000
	- Honor Narasumber dari K/L lain atau Profesional [3 ORG x 6 KEG x 2 JAM]	.4713.EBA.001.100.B.525113.20	36	OJ	1.000.000	36.000.000	0	36.000.000
	- Jasa EO Kegiatan Pembentukan Corporate Identity Image [6 KEG]	.4713.EBA.001.100.B.525113.30	6	KEG	50.000.000	300.000.000	199.487.812	100.512.188
525115	Belanja Perjalanan	.4713.EBA.001.100.B.525115				106.320.000	36.030.500	70.289.500
	- Transport [10 ORG x 6 KEG]	.4713.EBA.001.100.B.525115.10	60	OK	980.000	58.800.000	24.539.700	34.260.300
	- Uang Harian [10 ORG x 3 HARI x 6 KEG]	.4713.EBA.001.100.B.525115.20	180	OH	64.000	11.520.000	5.350.000	6.170.000
	- Akomodasi [10 ORG x 2 HARI x 6 KEG]	.4713.EBA.001.100.B.525115.30	120	OP	300.000	36.000.000	6.140.800	29.859.200
4713.EBA.002	Dukungan Pimpinan dan Keprotokoleran	.4713.EBA.002	12	Bulan Layanan		194.772.000	81.344.732	113.427.268
100	Tidak Ada Komponen	.4713.EBA.002.100				194.772.000	81.344.732	113.427.268
A	Pelaksanaan Rapat Kerja Pimpinan	.4713.EBA.002.100.A				194.772.000	81.344.732	113.427.268
525112	Belanja Barang	.4713.EBA.002.100.A.525112				81.300.000	56.452.438	24.847.562
	- Konsumsi Rapat - Makan [75 ORG x 12 KEG]	.4713.EBA.002.100.A.525112.10	900	OK	53.000	47.700.000	37.206.414	10.493.586
	- Konsumsi Rapat - Kudapan [75 ORG x 12 KEG]	.4713.EBA.002.100.A.525112.20	900	OK	24.000	21.600.000	19.246.024	2.353.976
	- Bahan Keperluan Kegiatan - ATK Habis Pakai [12 KEG]	.4713.EBA.002.100.A.525112.30	12	KEG	500.000	6.000.000	0	6.000.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Pencetakan Dokumen [12 KEG]	.4713.EBA.002.100.A.525112.40	12	KEG	500.000	6.000.000	0	6.000.000
525113	Belanja Jasa	.4713.EBA.002.100.A.525113				48.000.000	0	48.000.000
	- Honor Narasumber dari K/L lain atau Profesional [2 ORG x 2 JAM x 12 KEG]	.4713.EBA.002.100.A.525113.10	48	OJ	1.000.000	48.000.000	0	48.000.000
525115	Belanja Perjalanan	.4713.EBA.002.100.A.525115				65.472.000	24.892.294	40.579.706
	- Transport [8 ORG x 12 KEG]	.4713.EBA.002.100.A.525115.10	96	OK	150.000	14.400.000	11.868.854	2.531.146
	- Uang Harian [8 ORG x 3 HARI x 12 KEG]	.4713.EBA.002.100.A.525115.20	288	OH	64.000	18.432.000	6.190.000	12.242.000
	- Akomodasi [8 ORG x 12 KEG x 2 HARI]	.4713.EBA.002.100.A.525115.30	192	OP	170.000	32.640.000	6.833.440	25.806.560
4713.EBA.994	Layanan Perkantoran	.4713.EBA.994	12	Bulan Layanan		55.222.573.000	22.817.038.026	32.405.534.974
001	Gaji dan Tunjangan	.4713.EBA.994.001				49.198.026.000	20.978.658.793	28.219.367.207
A	Pembayaran Remunerasi Pejabat Pengelola/Pegawai BLU dan Honorarium Dewan Peng	.4713.EBA.994.001.A				49.198.026.000	20.978.658.793	28.219.367.207
525111	Belanja Gaji dan Tunjangan	.4713.EBA.994.001.A.525111				49.198.026.000	20.978.658.793	28.219.367.207
002	Operasional dan pemeliharaan	.4713.EBA.994.002				6.024.547.000	1.838.379.233	4.186.167.767
A	Operasionalisasi Kantor	.4713.EBA.994.002.A				5.320.813.000	1.541.363.213	3.779.449.787
525112	Belanja Barang	.4713.EBA.994.002.A.525112				711.513.000	291.091.715	420.421.285
	- Jamuan Tamu - Makan [60 ORG x 12 BLN x 1 KEG]	.4713.EBA.994.002.A.525112.10	720	OB	53.000	38.160.000	23.914.254	14.245.746
	- Jamuan Tamu - Kudapan [85 ORG x 12 BLN x 1 KEG]	.4713.EBA.994.002.A.525112.20	1020	OB	24.000	24.480.000	8.071.949	16.408.051
	- Dokumentasi/Pencetakan/Penggunaan/Laminasi	.4713.EBA.994.002.A.525112.30	12	BLN	2.850.000	34.200.000	25.328.700	8.871.300
	- Kertas Berharga/Meterai	.4713.EBA.994.002.A.525112.40	1	THN	10.000.000	10.000.000	100.700	9.899.300
	- Keperluan Sehari-hari Perkantoran (lebih dari 40 pegawai)	.4713.EBA.994.002.A.525112.50	49	OT	1.000.000	49.000.000	3.698.120	45.301.880
	- Honorarium Pejabat Kuasa Pengguna Anggaran [1 ORG x 12 BLN]	.4713.EBA.994.002.A.525112.120	12	OB	2.585.000	31.020.000	7.404.000	23.616.000
	- Honorarium Pejabat Pembuat Komitmen [1 ORG x 12 BLN]	.4713.EBA.994.002.A.525112.130	12	OB	2.500.000	30.000.000	7.192.000	22.808.000
	- Honorarium Pejabat Penguji Tagihan & Penandatanganan SPM [1 ORG x 12 BLN]	.4713.EBA.994.002.A.525112.140	12	OB	1.250.000	15.000.000	3.528.000	11.472.000
	- Honorarium Staf Pengelola Keuangan [2 ORG x 12 BLN]	.4713.EBA.994.002.A.525112.150	24	OB	900.000	21.600.000	4.580.000	17.020.000
	- Honorarium PPABP [1 ORG x 12 BLN]	.4713.EBA.994.002.A.525112.160	12	OB	900.000	10.800.000	2.290.000	8.510.000
	- Honorarium Pejabat Pengadaan Barang/Jasa [1 ORG x 12 BLN]	.4713.EBA.994.002.A.525112.170	12	OB	275.000	3.300.000	1.224.000	2.076.000
	- Obat-obatan [49 ORG x 1 THN]	.4713.EBA.994.002.A.525112.180	49	OT	1.000.000	49.000.000	43.334.622	5.665.378
	- Pengadaan Pakaian Kerja Pramuhbakti dan Pengemudi [9 ORG x 2 STEL]	.4713.EBA.994.002.A.525112.190	18	STEL	10.000	180.000	0	180.000
	- Pengadaan Pakaian Kerja Pegawai [49 ORG x 2 STEL]	.4713.EBA.994.002.A.525112.200	98	STEL	700.000	68.600.000	0	68.600.000
	- Keperluan Publikasi Kantor [30 Paket]	.4713.EBA.994.002.A.525112.210	30	PKT	1.000.000	30.000.000	13.273.255	16.726.745
	- Biaya Operasional Kendaraan Sewa Operasional Pejabat Es II (Pengisian Bahan B	.4713.EBA.994.002.A.525112.220	5	UNIT	12.000.000	60.000.000	41.000.000	19.000.000
	- Biaya Operasional Kendaraan Roda 2 (Pengisian Bahan Bakar)	.4713.EBA.994.002.A.525112.230	2	UNIT	3.640.000	7.280.000	396.046	6.883.954
	- Biaya Operasional Kendaraan Sewa Operasional Kantor (Pengisian Bahan Bakar)	.4713.EBA.994.002.A.525112.240	2	UNIT	30.000.000	60.000.000	26.173.133	33.826.867
	- Honor Tim Pendukung PPK	.4713.EBA.994.002.A.525112.100	24	OB	300.000	7.200.000	600.000	6.600.000
	- Honorarium Bendahara	.4713.EBA.994.002.A.525112.100	12	OB	1.070.000	12.840.000	1.782.000	11.058.000
	- Honorarium Kelompok Kerja Pemilihan Unit Kerja Pengadaan B/I	.4713.EBA.994.002.A.525112.100	3	ORG	20.000.000	60.000.000	0	60.000.000
	- Pengadaan Peralatan Ibadah, Kebersihan dan Rumah Tangga	.4713.EBA.994.002.A.525112.100	1	THN	88.853.000	88.853.000	77.200.936	11.652.064
525113	Belanja Jasa	.4713.EBA.994.002.A.525113				4.575.000.000	1.250.271.498	3.324.728.502
	- Sewa Mesin Fotokopi Digital [4 UNIT x 12 BLN]	.4713.EBA.994.002.A.525113.10	48	UB	1.375.000	66.000.000	19.462.740	46.537.260
	- Sewa Kendaraan Operasional Pejabat Eselon II [5 UNIT x 12 BLN]	.4713.EBA.994.002.A.525113.20	60	UB	6.250.000	375.000.000	270.267.957	104.732.043
	- Sewa Kendaraan Dinas Operasional [4 UNIT x 12 BLN]	.4713.EBA.994.002.A.525113.30	48	UB	3.126.000	150.048.000	150.021.047	26.953
	- Biaya Listrik dan Air [12 BLN]	.4713.EBA.994.002.A.525113.40	12	BLN	25.746.000	308.952.000	155.291.727	153.660.273
	- Pengiriman Surat Dinas Pos Pusat	.4713.EBA.994.002.A.525113.50	1	THN	10.000.000	10.000.000	1.705.000	8.295.000
	- Langganan Telpn	.4713.EBA.994.002.A.525113.60	12	BLN	150.000	1.800.000	398.979	1.401.021
	- Langganan Internet	.4713.EBA.994.002.A.525113.70	12	BLN	12.700.000	152.400.000	63.208.990	89.191.010
	- Sewa Tanaman Hias, Pengharum Ruangan, Air Purifier dan Jasa Fogging	.4713.EBA.994.002.A.525113.80	12	BLN	11.000.000	132.000.000	73.917.675	58.082.325
	- Jasa Outsourcing	.4713.EBA.994.002.A.525113.90	1	THN	3.350.000.000	3.350.000.000	501.597.383	2.848.402.617
	- Jasa Dokter dan Medical Check Up	.4713.EBA.994.002.A.525113.100	12	BLN	2.400.000	28.800.000	14.400.000	14.400.000
525121	Belanja Barang Persediaan Barang Konsumsi - BLU	.4713.EBA.994.002.A.525121				34.300.000	0	34.300.000
	- Alat Tulis Kantor [12 BLN x 1 KEG]	.4713.EBA.994.002.A.525121.10	49	PEG	700.000	34.300.000	0	34.300.000
B	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin	.4713.EBA.994.002.B				3.920.000	0	3.920.000
525114	Belanja Pemeliharaan	.4713.EBA.994.002.B.525114				3.920.000	0	3.920.000
	- Biaya Pemeliharaan Inventaris Kantor [49 PEG x 1 TAHUN]	.4713.EBA.994.002.B.525114.10						

KODE	URAIAN	KODE LENGKAP	VOL	SAT	HARGA	PAGU	REALISASI	SISA PAGU
	- Furniture	4713.EBB.001.100.A.537112.40	1	UNIT	289.284.000	289.284.000	0	289.284.000
	- Peralatan Pengolah Data dan Komunikasi	4713.EBB.001.100.A.537112.50	11	UNIT	46.428.000	510.708.000	0	510.708.000
	- Kursi dan Meja Kerja Pimpinan	4713.EBB.001.100.A.537112.60	4	UNIT	18.752.000	75.008.000	4.218.000	70.790.000
4713.EBC	Layanan Manajemen SDM Internal	4713.EBC		Orang		1.387.759.000	0	1.387.759.000
4713.EBC.001	Pengembangan SDM	4713.EBC.001	49	Pegawai		1.387.759.000	0	1.387.759.000
100	Tidak Ada Komponen	4713.EBC.001.100				1.387.759.000	0	1.387.759.000
A	Training/Diklat/Pelatihan	4713.EBC.001.100.A				91.200.000	0	91.200.000
525112	Belanja Barang	4713.EBC.001.100.A.525112				3.000.000	0	3.000.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Backdrop Banner [2 KEG]	4713.EBC.001.100.A.525112.10	2	KEG	500.000	1.000.000	0	1.000.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - ATK Habis Pakai [2 KEG]	4713.EBC.001.100.A.525112.20	2	KEG	500.000	1.000.000	0	1.000.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Pencetakan Dokumen [2 KEG]	4713.EBC.001.100.A.525112.30	2	KEG	500.000	1.000.000	0	1.000.000
525115	Belanja Perjalanan	4713.EBC.001.100.A.525115				88.200.000	0	88.200.000
	- Transport [49 ORG x 2 KEG]	4713.EBC.001.100.A.525115.10	98	OK	150.000	14.700.000	0	14.700.000
	- Uang Harian [49 ORG x 3 HARI x 2 KEG]	4713.EBC.001.100.A.525115.20	294	OH	70.000	20.580.000	0	20.580.000
	- Akomodasi [49 ORG x 2 HARI x 2 KEG]	4713.EBC.001.100.A.525115.30	196	OP	270.000	52.920.000	0	52.920.000
B	Pengembangan Kompetensi SDM dan Motivasi SDM	4713.EBC.001.100.B				596.300.000	0	596.300.000
525112	Belanja Barang	4713.EBC.001.100.B.525112				9.160.000	0	9.160.000
	- Konsumsi Rapat - Makan [20 ORG x 2 HARI x 2 KEG]	4713.EBC.001.100.B.525112.10	80	OK	53.000	4.240.000	0	4.240.000
	- Konsumsi Rapat - Kudapan [20 ORG x 2 HARI x 2 KEG]	4713.EBC.001.100.B.525112.20	80	OK	24.000	1.920.000	0	1.920.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Backdrop Banner [2 KEG]	4713.EBC.001.100.B.525112.30	2	KEG	500.000	1.000.000	0	1.000.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - ATK Habis Pakai [2 KEG]	4713.EBC.001.100.B.525112.40	2	KEG	500.000	1.000.000	0	1.000.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Pencetakan Dokumen [2 KEG]	4713.EBC.001.100.B.525112.50	2	KEG	500.000	1.000.000	0	1.000.000
525113	Belanja Jasa	4713.EBC.001.100.B.525113				508.000.000	0	508.000.000
	- Honor Narasumber dari K/L lain atau Profesional [2 ORG x 1 HARI x 2 JAM x 2 KEG]	4713.EBC.001.100.B.525113.10	8	OJ	1.000.000	8.000.000	0	8.000.000
	- Jasa Event Organizer Kegiatan [1 KEG]	4713.EBC.001.100.B.525113.20	1	KEG	500.000.000	500.000.000	0	500.000.000
525115	Belanja Perjalanan	4713.EBC.001.100.B.525115				79.140.000	0	79.140.000
	- Transport [49 ORG x 2 KEG]	4713.EBC.001.100.B.525115.10	98	OK	150.000	14.700.000	0	14.700.000
	- Uang Harian [30 ORG x 3 HARI x 2 KEG]	4713.EBC.001.100.B.525115.20	180	OH	64.000	11.520.000	0	11.520.000
	- Akomodasi [49 ORG x 2 HARI x 2 KEG]	4713.EBC.001.100.B.525115.30	196	OP	270.000	52.920.000	0	52.920.000
XB	Penyelenggaraan Diklat di Luar BPPK	4713.EBC.001.100.XB				700.259.000	0	700.259.000
525113	Belanja Jasa	4713.EBC.001.100.XB.525113				700.259.000	0	700.259.000
	- Biaya Pelatihan Khusus dan Pelatihan Pembiayaan	4713.EBC.001.100.XB.525113.10	98	OK	7.145.500	700.259.000	0	700.259.000
4713.EBD	Layanan Manajemen Kinerja Internal	4713.EBD		Dokumen		705.670.000	204.420.741	501.249.259
4713.EBD.001	Rencana Kerja dan Anggaran Unit	4713.EBD.001	1	Dokumen		21.498.000	0	21.498.000
100	Tidak Ada Komponen	4713.EBD.001.100				21.498.000	0	21.498.000
A	Penyusunan Rencana Strategis Bisnis dan Rencana Bisnis dan Anggaran	4713.EBD.001.100.A				16.874.000	0	16.874.000
525112	Belanja Barang	4713.EBD.001.100.A.525112				1.462.000	0	1.462.000
	- Konsumsi Rapat - Makan [3 ORG x 2 HARI x 1 KEG]	4713.EBD.001.100.A.525112.10	6	OK	53.000	318.000	0	318.000
	- Konsumsi Rapat - Kudapan [3 ORG x 2 HARI x 1 KEG]	4713.EBD.001.100.A.525112.20	6	OK	24.000	144.000	0	144.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - ATK Habis Pakai [1 KEG]	4713.EBD.001.100.A.525112.30	1	KEG	500.000	500.000	0	500.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Pencetakan Dokumen [1 KEG]	4713.EBD.001.100.A.525112.40	1	KEG	500.000	500.000	0	500.000
525113	Belanja Jasa	4713.EBD.001.100.A.525113				4.000.000	0	4.000.000
	- Honor Narasumber dari K/L lain atau Profesional [2 ORG x 1 HARI x 1 KEG x 2 JAM]	4713.EBD.001.100.A.525113.10	4	OJ	1.000.000	4.000.000	0	4.000.000
525115	Belanja Perjalanan	4713.EBD.001.100.A.525115				11.412.000	0	11.412.000
	- Transport [3 ORG x 1 KEG]	4713.EBD.001.100.A.525115.10	3	OK	150.000	450.000	0	450.000
	- Uang Harian [3 ORG x 3 HARI x 1 KEG]	4713.EBD.001.100.A.525115.20	9	OH	320.000	2.880.000	0	2.880.000
	- Akomodasi [3 ORG x 2 HARI x 1 KEG]	4713.EBD.001.100.A.525115.30	6	OP	1.347.000	8.082.000	0	8.082.000
B	Penyusunan RKAK/L	4713.EBD.001.100.B				4.624.000	0	4.624.000
525112	Belanja Barang	4713.EBD.001.100.B.525112				1.462.000	0	1.462.000
	- Konsumsi Rapat - Makan [3 ORG x 2 HARI x 1 KEG]	4713.EBD.001.100.B.525112.10	6	OK	53.000	318.000	0	318.000
	- Konsumsi Rapat - Kudapan [3 ORG x 2 HARI x 1 KEG]	4713.EBD.001.100.B.525112.20	6	OK	24.000	144.000	0	144.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - ATK Habis Pakai [1 KEG]	4713.EBD.001.100.B.525112.30	1	KEG	500.000	500.000	0	500.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Pencetakan Dokumen [1 KEG]	4713.EBD.001.100.B.525112.40	1	KEG	500.000	500.000	0	500.000
525115	Belanja Perjalanan	4713.EBD.001.100.B.525115				3.162.000	0	3.162.000
	- Transport [3 ORG x 1 KEG]	4713.EBD.001.100.B.525115.10	3	OK	150.000	450.000	0	450.000
	- Uang Harian [3 ORG x 3 HARI x 1 KEG]	4713.EBD.001.100.B.525115.20	9	OH	70.000	630.000	0	630.000
	- Akomodasi [3 ORG x 2 HARI x 1 KEG]	4713.EBD.001.100.B.525115.30	6	OP	347.000	2.082.000	0	2.082.000
4713.EBD.002	Laporan Keuangan Unit	4713.EBD.002	3	Laporan		321.480.000	0	321.480.000
100	Tidak Ada Komponen	4713.EBD.002.100				321.480.000	0	321.480.000
A	Tanpa Sub Komponen	4713.EBD.002.100.A				321.480.000	0	321.480.000
525112	Belanja Barang	4713.EBD.002.100.A.525112				5.080.000	0	5.080.000
	- Konsumsi Rapat - Makan [10 ORG x 2 HARI x 2 KEG]	4713.EBD.002.100.A.525112.10	40	OK	53.000	2.120.000	0	2.120.000
	- Konsumsi Rapat - Kudapan [10 ORG x 2 HARI x 2 KEG]	4713.EBD.002.100.A.525112.20	40	OK	24.000	960.000	0	960.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - ATK Habis Pakai [2 KEG]	4713.EBD.002.100.A.525112.30	2	KEG	500.000	1.000.000	0	1.000.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Pencetakan Dokumen [2 KEG]	4713.EBD.002.100.A.525112.40	2	KEG	500.000	1.000.000	0	1.000.000
525113	Belanja Jasa	4713.EBD.002.100.A.525113				266.000.000	0	266.000.000
	- Konsultan Kantor Akuntan Publik [KAP]	4713.EBD.002.100.A.525113.10	1	THN	250.000.000	250.000.000	0	250.000.000
	- Honor Narasumber dari K/L lain atau Profesional [2 ORG x 2 KEG x 2 HARI x 2 JAM]	4713.EBD.002.100.A.525113.20	16	OJ	1.000.000	16.000.000	0	16.000.000
525115	Belanja Perjalanan	4713.EBD.002.100.A.525115				50.400.000	0	50.400.000
	- Transport [8 ORG x 2 KEG]	4713.EBD.002.100.A.525115.10	16	OK	790.000	12.640.000	0	12.640.000
	- Uang Harian [8 ORG x 3 HARI x 2 KEG]	4713.EBD.002.100.A.525115.20	48	OH	320.000	15.360.000	0	15.360.000
	- Akomodasi [8 ORG x 2 HARI x 2 KEG]	4713.EBD.002.100.A.525115.30	32	OP	700.000	22.400.000	0	22.400.000
4713.EBD.003	Dokumen Perbendaharaan Unit	4713.EBD.003	1	Dokumen		9.964.000	0	9.964.000
100	Tidak Ada Komponen	4713.EBD.003.100				9.964.000	0	9.964.000
A	Penyelesaian Dokumen Perbendaharaan	4713.EBD.003.100.A				9.964.000	0	9.964.000
525112	Belanja Barang	4713.EBD.003.100.A.525112				1.308.000	0	1.308.000
	- Konsumsi Rapat - Makan [4 ORG x 1 KEG]	4713.EBD.003.100.A.525112.10	4	OK	53.000	212.000	0	212.000
	- Konsumsi Rapat - Kudapan [4 ORG x 1 KEG]	4713.EBD.003.100.A.525112.20	4	OK	24.000	96.000	0	96.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - ATK Habis Pakai [1 KEG]	4713.EBD.003.100.A.525112.30	1	KEG	500.000	500.000	0	500.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Pencetakan Dokumen [1 KEG]	4713.EBD.003.100.A.525112.40	1	KEG	500.000	500.000	0	500.000
525113	Belanja Jasa	4713.EBD.003.100.A.525113				4.000.000	0	4.000.000
	- Honor Narasumber dari K/L lain atau Profesional [2 ORG x 1 HARI x 2 JAM x 1 KEG]	4713.EBD.003.100.A.525113.10	4	OJ	1.000.000	4.000.000	0	4.000.000
525115	Belanja Perjalanan	4713.EBD.003.100.A.525115				4.656.000	0	4.656.000
	- Transport [4 ORG x 1 KEG]	4713.EBD.003.100.A.525115.10	4	OK	150.000	600.000	0	600.000
	- Uang Harian [2 ORG x 2 HARI x 1 KEG]	4713.EBD.003.100.A.525115.20	4	OH	320.000	1.280.000	0	1.280.000
	- Akomodasi [4 ORG x 2 HARI x 1 KEG]	4713.EBD.003.100.A.525115.30	8	OP	347.000	2.776.000	0	2.776.000
4713.EBD.004	Rekomendasi Penerapan Pengelolaan Risiko, Pengendalian dan Pengawasan Internal	4713.EBD.004	12	Laporan		352.728.000	204.420.741	148.307.259
100	Tidak Ada Komponen	4713.EBD.004.100				352.728.000	204.420.741	148.307.259
A	Koordinasi Penerapan SPI Terintegrasi	4713.EBD.004.100.A				81.684.000	72.065.532	9.618.468
525112	Belanja Barang	4713.EBD.004.100.A.525112				14.722.000	9.360.012	5.361.988
	- Konsumsi Rapat - Makan [10 ORG x 1 HARI x 20 KEG]	4713.EBD.004.100.A.525112.10	200	OK	45.000	9.000.000	7.960.389	1.039.611
	- Konsumsi Rapat - Kudapan [14 ORG x 1 HARI x 17 KEG]	4713.EBD.004.100.A.525112.20	238	OK	24.000	5.712.000	1.399.623	4.312.377
	- Bahan Keperluan Kegiatan - ATK Habis Pakai [1 KEG]	4713.EBD.004.100.A.525112.30	1	KEG	10.000	10.000	0	10.000
525113	Belanja Jasa	4713.EBD.004.100.A.525113				74.000	0	74.000
	- Honor Narasumber dari K/L lain atau Profesional [1 ORG x 1 JAM x 1 HARI x 1 KEG]	4713.EBD.004.100.A.525113.10	1	OJ	74.000	74.000	0	74.000
525115	Belanja Perjalanan	4713.EBD.004.100.A.525115				66.888.000	62.705.520	4.182.480
	- Transport [9 ORG x 5 KEG]	4713.EBD.004.100.A.525115.10	45	OK	666.000	29.970.000	28.589.520	1.380.480
	- Uang Harian [3 ORG x 3 HARI x 5 KEG]	4713.EBD.004.100.A.525115.20	45	OH	270.000	12.150.000	11.656.000	494.000
	- Akomodasi [8 ORG x 2 HARI x 6 KEG]	4713.EBD.004.100.A.525115.30	96	OP	258.000	24.768.000	22.460.000	2.308.000
B	Pelaksanaan Pengawasan Internal Terintegrasi	4713.EBD.004.100.B				271.044.000	132.355.209	138.688.791
525112	Belanja Barang	4713.EBD.004.100.B.525112				16.824.000	12.743.811	4.080.189
	- Konsumsi Rapat - Makan [18 ORG x 2 HARI x 6							

KODE	URAIAN	KODE LENGKAP	VOL	SAT	HARGA	PAGU	REALISASI	SISA PAGU
100	Tidak Ada Komponen	4713.FAB.003.100				300.000.000	77.265.990	222.734.010
A	Tanpa Sub Komponen	4713.FAB.003.100.A				300.000.000	77.265.990	222.734.010
537115	Belanja Modal Lainnya - BLU	4713.FAB.003.100.A.537115				300.000.000	77.265.990	222.734.010
	- Pengembangan Aplikasi Keuangan Internal	4713.FAB.003.100.A.537115.10	1	PKT		300.000.000	77.265.990	222.734.010
4713.FAM	Hasil Kelolaan Dana	4713.FAM				72.354.000	0	72.354.000
4713.FAM.001	PNBP/Imbal Hasil Kelolaan Dana BLU	4713.FAM.001	372	Milyar Rupiah		72.354.000	0	72.354.000
100	Tidak Ada Komponen	4713.FAM.001.100				72.354.000	0	72.354.000
A	Penyelesaian Penempatan Dana	4713.FAM.001.100.A				72.354.000	0	72.354.000
525112	Belanja Barang	4713.FAM.001.100.A.525112				10.514.000	0	10.514.000
	- Konsumsi Rapat - Makan [8 ORG x 2 HARI x 2 KEG]	4713.FAM.001.100.A.525112.10	32	OK	53.000	1.696.000	0	1.696.000
	- Konsumsi Rapat - Kudapan [8 ORG x 2 HARI x 2 KEG]	4713.FAM.001.100.A.525112.20	32	OK	24.000	768.000	0	768.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Backdrop Banner [2 KEG]	4713.FAM.001.100.A.525112.30	2	KEG	1.025.000	2.050.000	0	2.050.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - ATK Habis Pakai [2 KEG]	4713.FAM.001.100.A.525112.40	2	KEG	2.000.000	4.000.000	0	4.000.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Pencetakan Dokumen [2 KEG]	4713.FAM.001.100.A.525112.50	2	KEG	1.000.000	2.000.000	0	2.000.000
525113	Belanja Jasa	4713.FAM.001.100.A.525113				18.000.000	0	18.000.000
	- Honor Narasumber dari K/L lain atau Profesional [2 ORG x 2 HARI x 2 KEG x 2 JAM]	4713.FAM.001.100.A.525113.10	16	OJ	1.000.000	16.000.000	0	16.000.000
	- Biaya Sewa Safe Deposit Box [1 TAHUN]	4713.FAM.001.100.A.525113.20	1	THN	2.000.000	2.000.000	0	2.000.000
525115	Belanja Perjalanan	4713.FAM.001.100.A.525115				43.840.000	0	43.840.000
	- Transportasi [8 ORG x 2 KEG]	4713.FAM.001.100.A.525115.10	16	OK	500.000	8.000.000	0	8.000.000
	- Uang Harian [8 ORG x 2 HARI x 2 KEG]	4713.FAM.001.100.A.525115.20	32	OH	320.000	10.240.000	0	10.240.000
	- Akomodasi [8 ORG x 1 HARI x 2 KEG]	4713.FAM.001.100.A.525115.30	16	OP	1.600.000	25.600.000	0	25.600.000
4713.UAM	Hasil Kelolaan Dana	4713.UAM				12.006.622.000	2.676.494.331	9.330.127.669
4713.UAM.201	Pendanaan untuk Usaha Mikro yang Terfasilitasi Pembiayaan UMI [PN]	4713.UAM.201	1470000	Usaha Mikro		12.006.622.000	2.676.494.331	9.330.127.669
100	Tidak Ada Komponen	4713.UAM.201.100				12.006.622.000	2.676.494.331	9.330.127.669
A	Pelaksanaan Sosialisasi, Pemasaran dan Penjajakan Perluasan Pembiayaan	4713.UAM.201.100.A				4.057.307.000	1.502.189.518	2.555.117.482
525112	Belanja Barang	4713.UAM.201.100.A.525112				146.699.000	29.479.420	117.219.580
	- Konsumsi Rapat - Makan [60 ORG x 2 HARI x 12 KEG]	4713.UAM.201.100.A.525112.10	1440	OK	53.000	76.320.000	14.773.020	61.546.980
	- Konsumsi Rapat - Kudapan [60 ORG x 2 HARI x 12 KEG]	4713.UAM.201.100.A.525112.20	1440	OK	24.000	34.560.000	7.362.300	27.197.700
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Backdrop Banner [12 KEG]	4713.UAM.201.100.A.525112.30	12	KEG	500.000	6.000.000	63.000	5.937.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - ATK Habis Pakai [12 KEG]	4713.UAM.201.100.A.525112.40	12	KEG	500.000	6.000.000	0	6.000.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Pencetakan Dokumen [12 KEG]	4713.UAM.201.100.A.525112.50	12	KEG	500.000	6.000.000	0	6.000.000
	- Pembelian Produk Debitur UMI	4713.UAM.201.100.A.525112.60	1	PKT	17.819.000	17.819.000	7.281.100	10.537.900
525113	Belanja Jasa	4713.UAM.201.100.A.525113				2.866.200.000	1.368.773.461	1.497.426.539
	- Honor Narasumber dari K/L lain atau Profesional [3 ORG x 2 JAM x 12 KEG]	4713.UAM.201.100.A.525113.10	72	OJ	1.000.000	72.000.000	5.960.002	66.039.998
	- Sewa Gedung Pertemuan /Ruang Rapat [12 KEG]	4713.UAM.201.100.A.525113.20	12	KEG	2.850.000	34.200.000	0	34.200.000
	- Jasa Event Organizer Kegiatan [12 KEG]	4713.UAM.201.100.A.525113.30	12	KEG	80.000.000	960.000.000	140.672.500	819.327.500
	- Kerjasama dengan Lembaga Lain	4713.UAM.201.100.A.525113.40	6	KEG	300.000.000	1.800.000.000	1.222.140.959	577.859.041
525115	Belanja Perjalanan	4713.UAM.201.100.A.525115				1.044.408.000	103.936.637	940.471.363
	- Transportasi [80 ORG x 6 KEG]	4713.UAM.201.100.A.525115.10	480	OK	1.193.850	573.048.000	71.996.101	501.051.899
	- Uang Harian [80 ORG x 3 HARI x 6 KEG]	4713.UAM.201.100.A.525115.20	1440	OH	150.000	216.000.000	16.906.000	199.094.000
	- Akomodasi [80 ORG x 2 HARI x 6 KEG]	4713.UAM.201.100.A.525115.30	960	OP	266.000	255.360.000	15.034.536	240.325.464
B	Penjajakan Potensi dan Finalisasi Substansi Kerjasama dengan Pemda/Pihak Lain	4713.UAM.201.100.B				279.792.000	4.901.500	274.890.500
525112	Belanja Barang	4713.UAM.201.100.B.525112				40.560.000	4.505.500	36.054.500
	- Konsumsi Rapat - Makan [20 ORG x 2 HARI x 12 KEG]	4713.UAM.201.100.B.525112.10	480	OK	53.000	25.440.000	2.272.000	23.168.000
	- Konsumsi Rapat - Kudapan [20 ORG x 2 HARI x 12 KEG]	4713.UAM.201.100.B.525112.20	480	OK	24.000	11.520.000	2.233.500	9.286.500
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Backdrop Banner [12 KEG]	4713.UAM.201.100.B.525112.30	12	KEG	100.000	1.200.000	0	1.200.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - ATK Habis Pakai [12 KEG]	4713.UAM.201.100.B.525112.40	12	KEG	100.000	1.200.000	0	1.200.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Pencetakan Dokumen [12 KEG]	4713.UAM.201.100.B.525112.50	12	KEG	100.000	1.200.000	0	1.200.000
525113	Belanja Jasa	4713.UAM.201.100.B.525113				72.000.000	0	72.000.000
	- Honor Narasumber dari K/L lain atau Profesional [2 ORG x 3 JAM x 12 KEG]	4713.UAM.201.100.B.525113.10	72	OJ	1.000.000	72.000.000	0	72.000.000
525115	Belanja Perjalanan	4713.UAM.201.100.B.525115				167.232.000	396.000	166.836.000
	- Transportasi [8 ORG x 12 KEG]	4713.UAM.201.100.B.525115.10	96	OK	722.000	69.312.000	52.000	69.260.000
	- Uang Harian [8 ORG x 3 HARI x 12 KEG]	4713.UAM.201.100.B.525115.20	288	OH	150.000	43.200.000	344.000	42.856.000
	- Akomodasi [20 ORG x 2 HARI x 12 KEG]	4713.UAM.201.100.B.525115.30	192	OP	285.000	54.720.000	0	54.720.000
C	Penilaian Kelayakan, Due Diligent, dan Manajemen Risiko Investasi	4713.UAM.201.100.C				870.680.000	78.044.910	792.635.090
525112	Belanja Barang	4713.UAM.201.100.C.525112				20.280.000	3.578.750	16.701.250
	- Konsumsi Rapat - Makan [20 ORG x 6 KEG x 2 HARI]	4713.UAM.201.100.C.525112.10	240	OK	53.000	12.720.000	3.578.750	9.141.250
	- Konsumsi Rapat - Kudapan [20 ORG x 6 KEG x 2 HARI]	4713.UAM.201.100.C.525112.20	240	OK	24.000	5.760.000	0	5.760.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Backdrop Banner [6 KEG]	4713.UAM.201.100.C.525112.30	6	KEG	100.000	600.000	0	600.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - ATK Habis Pakai [6 KEG]	4713.UAM.201.100.C.525112.40	6	KEG	100.000	600.000	0	600.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Pencetakan Dokumen [6 KEG]	4713.UAM.201.100.C.525112.50	6	KEG	100.000	600.000	0	600.000
525113	Belanja Jasa	4713.UAM.201.100.C.525113				48.000.000	0	48.000.000
	- Honor Narasumber dari K/L lain atau Profesional [2 ORG x 3 JAM x 6 KEG]	4713.UAM.201.100.C.525113.10	48	OJ	1.000.000	48.000.000	0	48.000.000
525115	Belanja Perjalanan	4713.UAM.201.100.C.525115				802.400.000	74.466.160	727.933.840
	- Transport [20 ORG x 20 KEG]	4713.UAM.201.100.C.525115.10	400	OK	1.100.000	440.000.000	33.298.212	406.701.788
	- Uang Harian [20 ORG x 3 HARI x 20 KEG]	4713.UAM.201.100.C.525115.20	1200	OH	150.000	180.000.000	16.544.000	163.456.000
	- Akomodasi [20 ORG x 2 HARI x 20 KEG]	4713.UAM.201.100.C.525115.30	800	OP	228.000	182.400.000	24.623.948	157.776.052
D	Penyusunan dan Penandatanganan Perjanjian Kerja Sama dan Perjanjian Pembiayaan	4713.UAM.201.100.D				157.812.000	20.984.616	136.827.384
525112	Belanja Barang	4713.UAM.201.100.D.525112				26.832.000	3.009.450	23.822.550
	- Konsumsi Rapat - Makan [20 ORG x 2 HARI x 20 KEG]	4713.UAM.201.100.D.525112.10	320	OK	53.000	16.960.000	2.959.450	14.000.550
	- Konsumsi Rapat - Kudapan [20 ORG x 2 HARI x 20 KEG]	4713.UAM.201.100.D.525112.20	320	OK	24.000	7.680.000	0	7.680.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Backdrop Banner [20 KEG]	4713.UAM.201.100.D.525112.30	8	KEG	74.000	592.000	50.000	542.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - ATK Habis Pakai [20 KEG]	4713.UAM.201.100.D.525112.40	8	KEG	100.000	800.000	0	800.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Pencetakan Dokumen [20 KEG]	4713.UAM.201.100.D.525112.50	8	KEG	100.000	800.000	0	800.000
525113	Belanja Jasa	4713.UAM.201.100.D.525113				48.000.000	0	48.000.000
	- Honor Narasumber dari K/L lain atau Profesional [2 ORG x 3 JAM x 20 KEG]	4713.UAM.201.100.D.525113.10	48	OJ	1.000.000	48.000.000	0	48.000.000
525115	Belanja Perjalanan	4713.UAM.201.100.D.525115				82.980.000	17.975.166	65.004.834
	- Transport [15 ORG x 20 KEG]	4713.UAM.201.100.D.525115.10	40	OK	1.054.500	42.180.000	16.175.166	26.004.834
	- Uang Harian [15 ORG x 3 HARI x 20 KEG]	4713.UAM.201.100.D.525115.20	120	OH	150.000	18.000.000	1.800.000	16.200.000
	- Akomodasi [15 ORG x 2 HARI x 20 KEG]	4713.UAM.201.100.D.525115.30	80	OP	285.000	22.800.000	0	22.800.000
E	Penyusunan dan Penandatanganan Perjanjian Kerja Sama dan Perjanjian Pembiayaan	4713.UAM.201.100.E				1.852.158.000	568.063.200	1.284.094.800
525112	Belanja Barang	4713.UAM.201.100.E.525112				8.730.000	0	8.730.000
	- Konsumsi Rapat - Makan [20 ORG x 2 HARI x 8 KEG]	4713.UAM.201.100.E.525112.10	90	OK	53.000	4.770.000	0	4.770.000
	- Konsumsi Rapat - Kudapan [20 ORG x 2 HARI x 8 KEG]	4713.UAM.201.100.E.525112.20	90	OK	24.000	2.160.000	0	2.160.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Backdrop Banner [8 KEG]	4713.UAM.201.100.E.525112.30	6	KEG	100.000	600.000	0	600.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - ATK Habis Pakai [8 KEG]	4713.UAM.201.100.E.525112.40	6	KEG	100.000	600.000	0	600.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Pencetakan Dokumen [8 KEG]	4713.UAM.201.100.E.525112.50	6	KEG	100.000	600.000	0	600.000
525113	Belanja Jasa	4713.UAM.201.100.E.525113				1.773.192.000	568.063.200	1.205.128.800
	- Jasa Konsultan [12 Bulan]	4713.UAM.201.100.E.525113.10	12	OJ	147.766.000	1.773.192.000	568.063.200	1.205.128.800
525115	Belanja Perjalanan	4713.UAM.201.100.E.525115				70.236.000	0	70.236.000
	- Transport [5 ORG x 8 KEG]	4713.UAM.201.100.E.525115.10	36	OK	931.000	33.516.000	0	33.516.000
	- Uang Harian [5 ORG x 3 HARI x 8 KEG]	4713.UAM.201.100.E.525115.20	108	OH	150.000	16.200.000	0	16.200.000
	- Akomodasi [6 ORG x 2 HARI x 8 KEG]	4713.UAM.201.100.E.525115.30	72	OP	285.000	20.520.000	0	20.520.000
F	Sosialisasi dan Pemeliharaan SIKP UMI, Implementasi Host to Host dan Digitalisasi Peny.	4713.UAM.201.100.F				631.340.000	120.445.950	510.894.050
525112	Belanja Barang	4713.UAM.201.100.F.525112				12.840.000	2.581.500	10.258.500
	- Konsumsi Rapat - Makan [15 ORG x 2 HARI x 8 KEG]	4						

KODE	URAIAN	KODE LENGKAP	VOL	SAT	HARGA	PAGU	REALISASI	SISA PAGU
525112	Belanja Barang	4713.UAM.201.100.G.525112				12.256.000	3.601.202	8.654.798
	- Konsumsi Rapat - Makan [10 ORG x 2 HARI x 6 KEG]	4713.UAM.201.100.G.525112.10	128	OK	53.000	6.784.000	1.863.702	4.920.298
	- Konsumsi Rapat - Kudapan [8 ORG x 2 HARI x 8 KEG]	4713.UAM.201.100.G.525112.20	128	OK	24.000	3.072.000	1.737.500	1.334.500
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Backdrop Banner [6 KEG]	4713.UAM.201.100.G.525112.30	8	KEG	100.000	800.000	0	800.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - ATK Habis Pakai [6 KEG]	4713.UAM.201.100.G.525112.40	8	KEG	100.000	800.000	0	800.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Pencetakan Dokumen [6 KEG]	4713.UAM.201.100.G.525112.50	8	KEG	100.000	800.000	0	800.000
525113	Belanja Jasa	4713.UAM.201.100.G.525113				80.000.000	0	80.000.000
	- Sewa Gedung Pertemuan /Ruang Rapat [8 KEG]	4713.UAM.201.100.G.525113.10	8	KEG	10.000.000	80.000.000	0	80.000.000
525115	Belanja Perjalanan	4713.UAM.201.100.G.525115				316.264.000	185.314.302	130.949.698
	- Transport [5 ORG x 6 KEG]	4713.UAM.201.100.G.525115.10	160	OK	956.650	153.064.000	78.635.196	74.428.804
	- Uang Harian [20 ORG x 3 HARI x 8 KEG]	4713.UAM.201.100.G.525115.20	480	OH	150.000	72.000.000	45.816.000	26.184.000
	- Akomodasi [5 ORG x 2 HARI x 6 KEG]	4713.UAM.201.100.G.525115.30	320	OP	285.000	91.200.000	60.863.106	30.336.894
H	Pelaksanaan FGD dengan Regulator dan Pihak Lain	4713.UAM.201.100.H				468.000.000	45.949.491	422.050.509
525112	Belanja Barang	4713.UAM.201.100.H.525112				103.680.000	103.680.000	0
	- Konsumsi Rapat - Makan [105 ORG x 2 HARI x 6 KEG]	4713.UAM.201.100.H.525112.10	1260	OK	53.000	66.780.000	7.568.000	59.212.000
	- Konsumsi Rapat - Kudapan [115 ORG x 2 HARI x 6 KEG]	4713.UAM.201.100.H.525112.20	1380	OK	24.000	33.120.000	3.091.491	30.028.509
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Backdrop Banner [6 KEG]	4713.UAM.201.100.H.525112.30	6	KEG	98.000	588.000	0	588.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - ATK Habis Pakai [6 KEG]	4713.UAM.201.100.H.525112.40	6	KEG	98.000	588.000	0	588.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Pencetakan Dokumen [6 KEG]	4713.UAM.201.100.H.525112.50	6	KEG	434.000	2.604.000	0	2.604.000
525113	Belanja Jasa	4713.UAM.201.100.H.525113				192.000.000	33.790.000	158.210.000
	- Honor Narasumber dari K/L lain atau Profesional [8 ORG x 6 KEG x 2 JAM x 2 HARI]	4713.UAM.201.100.H.525113.10	192	OJ	1.000.000	192.000.000	33.790.000	158.210.000
525115	Belanja Perjalanan	4713.UAM.201.100.H.525115				172.320.000	1.500.000	170.820.000
	- Transport [40 ORG x 6 KEG]	4713.UAM.201.100.H.525115.10	240	OK	258.000	61.920.000	1.500.000	60.420.000
	- Uang Harian [40 ORG x 3 HARI x 6 KEG]	4713.UAM.201.100.H.525115.20	720	OH	80.000	57.600.000	0	57.600.000
	- Akomodasi [40 ORG x 2 HARI x 6 KEG]	4713.UAM.201.100.H.525115.30	480	OP	110.000	52.800.000	0	52.800.000
I	Penanganan Perkara, Pendampingan, Telaahan Kasus Hukum dan Audit Hukum	4713.UAM.201.100.I				334.580.000	32.457.000	302.123.000
525112	Belanja Barang	4713.UAM.201.100.I.525112				18.480.000	4.619.000	13.861.000
	- Konsumsi Rapat - Makan [10 ORG x 2 HARI x 6 KEG]	4713.UAM.201.100.I.525112.10	240	OK	53.000	12.720.000	3.629.000	9.091.000
	- Konsumsi Rapat - Kudapan [10 ORG x 2 HARI x 6 KEG]	4713.UAM.201.100.I.525112.20	240	OK	24.000	5.760.000	990.000	4.770.000
525113	Belanja Jasa	4713.UAM.201.100.I.525113				290.000.000	14.600.000	275.400.000
	- Honor Narasumber dari K/L lain atau Profesional [2 ORG x 6 KEG x 2 JAM x 2 HARI]	4713.UAM.201.100.I.525113.10	40	OJ	1.000.000	40.000.000	14.600.000	25.400.000
	- Konsultasi Hukum [1 PAKET]	4713.UAM.201.100.I.525113.20	1	PKT	250.000.000	250.000.000	0	250.000.000
525115	Belanja Perjalanan	4713.UAM.201.100.I.525115				26.100.000	13.238.000	12.862.000
	- Transport [4 ORG x 5 KEG]	4713.UAM.201.100.I.525115.10	20	OK	285.000	5.700.000	4.814.000	886.000
	- Uang Harian [4 ORG x 3 HARI x 5 KEG]	4713.UAM.201.100.I.525115.20	60	OH	150.000	9.000.000	3.552.000	5.448.000
	- Akomodasi [4 ORG x 2 HARI x 5 KEG]	4713.UAM.201.100.I.525115.30	40	OP	285.000	11.400.000	4.872.000	6.528.000
J	Pelaksanaan Riset dan Pembuatan Kajian Ilmiah	4713.UAM.201.100.J				178.803.000	5.692.000	173.111.000
525112	Belanja Barang	4713.UAM.201.100.J.525112				11.040.000	0	11.040.000
	- Konsumsi Rapat - Makan [10 ORG x 2 HARI x 6 KEG]	4713.UAM.201.100.J.525112.10	120	OK	53.000	6.360.000	0	6.360.000
	- Konsumsi Rapat - Kudapan [10 ORG x 2 HARI x 6 KEG]	4713.UAM.201.100.J.525112.20	120	OK	24.000	2.880.000	0	2.880.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Backdrop Banner [6 KEG]	4713.UAM.201.100.J.525112.30	6	KEG	100.000	600.000	0	600.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - ATK Habis Pakai [6 KEG]	4713.UAM.201.100.J.525112.40	6	KEG	100.000	600.000	0	600.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Pencetakan Dokumen [6 KEG]	4713.UAM.201.100.J.525112.50	6	KEG	100.000	600.000	0	600.000
525113	Belanja Jasa	4713.UAM.201.100.J.525113				48.000.000	5.100.000	42.900.000
	- Honor Narasumber dari K/L lain atau Profesional [4 ORG x 6 JAM x 2 KEG]	4713.UAM.201.100.J.525113.10	48	OJ	1.000.000	48.000.000	5.100.000	42.900.000
525115	Belanja Perjalanan	4713.UAM.201.100.J.525115				119.763.000	592.000	119.171.000
	- Transport [14 ORG x 6 KEG]	4713.UAM.201.100.J.525115.10	84	OK	931.000	78.204.000	0	78.204.000
	- Uang Harian [14 ORG x 6 HARI x 2 KEG]	4713.UAM.201.100.J.525115.20	168	OH	150.000	25.200.000	592.000	24.608.000
	- Akomodasi [14 ORG x 6 HARI x 1 KEG]	4713.UAM.201.100.J.525115.30	84	OP	194.750	16.359.000	0	16.359.000
K	Pelaksanaan Program Pemberdayaan, Pelatihan Manajerial Lembaga Penyulur, Pelatihan	4713.UAM.201.100.K				2.380.360.000	84.171.243	2.296.188.757
525112	Belanja Barang	4713.UAM.201.100.K.525112				59.040.000	8.569.241	50.470.759
	- Konsumsi Rapat - Makan [30 ORG x 2 HARI x 12 KEG]	4713.UAM.201.100.K.525112.10	720	OK	53.000	38.160.000	4.250.441	33.909.559
	- Konsumsi Rapat - Kudapan [30 ORG x 2 HARI x 12 KEG]	4713.UAM.201.100.K.525112.20	720	OK	24.000	17.280.000	4.318.800	12.961.200
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Backdrop Banner [12 KEG]	4713.UAM.201.100.K.525112.30	12	KEG	100.000	1.200.000	0	1.200.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - ATK Habis Pakai [12 KEG]	4713.UAM.201.100.K.525112.40	12	KEG	100.000	1.200.000	0	1.200.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Pencetakan Dokumen [12 KEG]	4713.UAM.201.100.K.525112.50	12	KEG	100.000	1.200.000	0	1.200.000
525113	Belanja Jasa	4713.UAM.201.100.K.525113				891.000.000	68.450.000	822.550.000
	- Honor Narasumber dari K/L lain atau Profesional [2 ORG x 6 KEG x 2 JAM x 5 HARI]	4713.UAM.201.100.K.525113.10	120	OJ	1.000.000	120.000.000	0	120.000.000
	- Sewa Gedung Pertemuan /Ruang Rapat [12 KEG]	4713.UAM.201.100.K.525113.20	12	KEG	10.000.000	120.000.000	0	120.000.000
	- Pelaksanaan Bimtek Kerjasama dengan Lembaga Lain [5 KEG]	4713.UAM.201.100.K.525113.30	5	KEG	106.200.000	531.000.000	68.450.000	462.550.000
	- Jasa Event Organizer Kegiatan [12 KEG]	4713.UAM.201.100.K.525113.40	12	KEG	10.000.000	120.000.000	0	120.000.000
525115	Belanja Perjalanan	4713.UAM.201.100.K.525115				661.320.000	7.152.002	654.167.998
	- Transport [30 ORG x 12 KEG]	4713.UAM.201.100.K.525115.10	360	OK	817.000	294.120.000	5.814.002	288.305.998
	- Uang Harian [30 ORG x 3 KEG x 12 HARI]	4713.UAM.201.100.K.525115.20	1080	OH	150.000	162.000.000	888.000	161.112.000
	- Akomodasi [30 ORG x 2 KEG x 12 HARI]	4713.UAM.201.100.K.525115.30	720	OP	285.000	205.200.000	450.000	204.750.000
525125	Belanja Barang untuk Dijual/Diserahkan kepada Masyarakat	4713.UAM.201.100.K.525125				769.000.000	0	769.000.000
	- Program Kampung UMI - Klaster Tenun [1 PAKET]	4713.UAM.201.100.K.525125.10	1	PKT	109.000.000	109.000.000	0	109.000.000
	- Program Kampung UMI - Klaster Madu Klanceng [1 PAKET]	4713.UAM.201.100.K.525125.20	1	PKT	90.000.000	90.000.000	0	90.000.000
	- Kompetisi MSME Empowering [1 PAKET]	4713.UAM.201.100.K.525125.30	1	PKT	250.000.000	250.000.000	0	250.000.000
	- Pembentukan Kead UMI pada Program ToT Pendamping UMI [1 PAKET]	4713.UAM.201.100.K.525125.40	1	PKT	90.000.000	90.000.000	0	90.000.000
	- Program Sertifikasi Halal Kerjasama PIP dan BPJPH [1 PAKET]	4713.UAM.201.100.K.525125.50	1	PKT	230.000.000	230.000.000	0	230.000.000
L	Pengujian dan Penyusunan Perikatan Jaminan Piutang	4713.UAM.201.100.L				178.470.000	0	178.470.000
525112	Belanja Barang	4713.UAM.201.100.L.525112				11.040.000	0	11.040.000
	- Konsumsi Rapat - Makan [10 ORG x 2 HARI x 6 KEG]	4713.UAM.201.100.L.525112.10	120	OK	53.000	6.360.000	0	6.360.000
	- Konsumsi Rapat - Kudapan [10 ORG x 2 HARI x 6 KEG]	4713.UAM.201.100.L.525112.20	120	OK	24.000	2.880.000	0	2.880.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Backdrop Banner [6 KEG]	4713.UAM.201.100.L.525112.30	6	KEG	100.000	600.000	0	600.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - ATK Habis Pakai [6 KEG]	4713.UAM.201.100.L.525112.40	6	KEG	100.000	600.000	0	600.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Pencetakan Dokumen [6 KEG]	4713.UAM.201.100.L.525112.50	6	KEG	100.000	600.000	0	600.000
525113	Belanja Jasa	4713.UAM.201.100.L.525113				36.000.000	0	36.000.000
	- Honor Narasumber dari K/L lain atau Profesional [2 ORG x 3 KEG x 6 JAM]	4713.UAM.201.100.L.525113.10	36	OJ	1.000.000	36.000.000	0	36.000.000
525115	Belanja Perjalanan	4713.UAM.201.100.L.525115				131.430.000	0	131.430.000
	- Transport [5 ORG x 6 KEG]	4713.UAM.201.100.L.525115.10	30	OK	931.000	27.930.000	0	27.930.000
	- Uang Harian [5 ORG x 3 HARI x 6 KEG]	4713.UAM.201.100.L.525115.20	90	OK	150.000	13.500.000	0	13.500.000
	- Akomodasi [5 ORG x 2 HARI x 6 KEG]	4713.UAM.201.100.L.525115.30	60	OP	1.500.000	90.000.000	0	90.000.000
M	Pelaksanaan Pembiayaan UMKM dengan Skema On Lending Windows	4713.UAM.201.100.M				116.360.000	19.181.399	97.178.601
525112	Belanja Barang	4713.UAM.201.100.M.525112				55.740.000	19.181.399	36.558.601
	- Konsumsi Rapat - Makan [30 ORG x 1 HARI x 24 KEG]	4713.UAM.201.100.M.525112.10	720	OK	53.000	38.160.000	12.567.699	25.592.301
	- Konsumsi Rapat - Kudapan [30 ORG x 1 HARI x 24 KEG]	4713.UAM.201.100.M.525112.20	720	OK	24.000	17.280.000	6.613.700	10.666.300
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Backdrop Banner [6 KEG]	4713.UAM.201.100.M.525112.30	1	KEG	100.000	100.000	0	100.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - ATK Habis Pakai [6 KEG]	4713.UAM.201.100.M.525112.40	1	KEG	100.000	100.000	0	100.000
	- Bahan Keperluan Kegiatan - Pencetakan Dokumen [6 KEG]	4713.UAM.201.100.M.525112.50	1	KEG	100.000	100.000	0	100.000
525113	Belanja Jasa	4713.UAM.201.100.M.525113				9.500.000	0	9.500.000
	- Honor Narasumber dari K/L lain atau Profesional [3 ORG x 3 JAM x 6 KEG]	4713.UAM.201.100.M.525113.10	8	OJ	1.000.000	8.000.000	0	8.000.000
	- Sewa Gedung/Ruang Rapat	4713.UAM.201.100.M.525113.20	1	KEG	1.500.000	1.500.000	0	1.500.000
525115	Belanja Perjalanan	4713.UAM.201.100.M.525115						

KODE	URAIAN	KODE LENGKAP	VOL	SAT	HARGA	PAGU	REALISASI	SISA PAGU
-	Akomodasi [4 ORG x 2 HARI x 12 KEG]	.4713.UAM.201.100.N.525115.30	96	OP	285.000	27.360.000	1.460.000	25.900.000